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1. (4b) Ktord z nasledovnych moznosti spravne opi-
suje spravanie skrateného vyhodnocovania logickych vy-
razov?

(a) Prioperatore || sa vyhodnocuje iba druha ¢ast vy-
razu, ak je prva Cast true.

(b) Pri operédtore && sa druhd éast vyrazu nevyhodno-
cuje, ak je prva cast false.

(¢) Prioperatore && sa vyhodnocuji obe strany vyrazu,
bez ohladu na hodnotu prvej ¢asti.

(d) Pri operatore || sa druhd ¢ast vyrazu vzdy vyhod-
nocuje, bez ohladu na hodnotu prvej casti.

(e) Ziadne z uvedenych

Poznamka: Vyznam pouzitych logickych operatorov: &&
(AND), Il (OR).

2. (6b) Ktora siefova IP adresa prislicha zariadeniu
s IP adresou 10.0.132.192/227

(a) 10.0.0.0

(b) 10.0.128.0

(c) 10.0.132.132

(d) 10.0.132.22

(¢) 10.0.132.192

(f) 10.0.132.0

(g) Ziadna z uvedenych

3. (12b) Dany je zdrojovy kéd, ktory vypoéita pocet
vSetkych ¢isel, ktoré su delitelné oboma ¢islami zadanymi
pouzivatelom, v rozsahu od 1 po N. Ako bude vyzerat

podmienka, ktori treba doplnit na mieste oznacenom “(
YT

Vstup: N, a, b
Vystup: Polet delitelov

pocet := 0
pre i od 1 do N:
pre j od 1 do N:
ak (7 )
polet := polet + 1
vypi& pocet

4. (4b) Ktoré tvrdenie o zbernici poéitaca je spravne?
(a) Sluzi na prenos dat medzi komponentmi
(b) Prenésa iba elektrické napajanie

(c¢) Sluzi len na prepojenie grafickej karty
(d) Umoznuje vyhradne ¢itanie udajov

(e) Ziadna z uvedenych

5. (4b) Ak CPU pracuje s hodinovou frekvenciou 3,2
GHz, kolko taktov prebehne za 1 sekundu?

(a) 3200

(b) 3,2 miliéna
(¢) 3,2 miliardy
(d) 32 milidrd
(e) Ziadna z uvedenych

6. (12b) Uvazujte o tabulke s ndzvom hraci, ktora ob-
sahuje zoznam hracov, pre ktorych evidujete nasledu-
juce stipce: meno, priezvisko, cislo_dresu, goly.. Stipec
goly obsahuje vSetky hracove goly, ktoré v ramci kariéry
dal. Napiste SQL dopyt, ktory vyberie meno a priezvisko
vSetkych hracov, ktori maja ¢islo dresu vécsie ako 10 a
mensie a rovné ako 32.

7. (9b) Aky riadok kédu treba doplnit na mieste ozna-
¢enom “( 7)”, aby funkcia mojaFunkcia() spravne vypo-
¢itala sucet prvkov v zozname?

Funkcia mojaFunkcia(zoznam) :
sticet = 0
pre kazdyj prvok v zozname:
C 7))

vrat sucet

stcet = shcet + 1

sacet = sucet + prvok + 1
stcet = zoznam + prvok
sacet = sucet + prvok
sucet = prvok

sucet = zoznam + 1
zoznam

prvok—++

Ziadne z uvedenych
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8. (9b) Aky riadok kédu treba doplnit na mieste ozna-
¢enom “( 7)”, aby funkcia mojaFunkcia() rozhodla, ¢i je
zoznam kladnych spravne vzostupne zoradeny (od naj-
mensieho po najvicsi prvok)?

Funkcia mojaFunkcia(zoznam) :
predchodca = 0
pre kazdyj prvok v zozname:
ak predchodca > prvok:
vrat False
inak:
C 7))

vrat True

vrat True
b) zoznam-—++
¢) pre kazdé i v zozname prvok = predchodca

a)
)
)
d) prvok++
)
)
)

AN N~

e) ak predchodca < prvok: vrat False
f) prvok =0
g) zoznam = ()

N .~



redchodca = prvok
rvok = predchodca
redchodca = 0

Ziadne z uvedenych
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9. (6b) Vypocitajte a vysledok uvedte v desiatkovej
sustave. Pozndmka: Dolny index kazdej hodnoty pred-
stavuje ¢iselnt stistavu, v ktorej je hodnota uvedené.

<5E)16 - ((10)2 * (114)16 — (64)8)

10. (4b) Ktoré 7 uvedenych predstavuju standardne
pouzivané farebné modely?

HSL
PCI
USART
CRC
SHA-256
YUV
GPU
CPU
RGB
ASCII

. SPI

. UART
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Odpovedajte uvedenim poradovych ¢isel.

11. (6 b) Kde sa typicky alokuji lokdlne premenné
funkcii?

12. (6 b) Aké hodnoty budt mat premenné x, y, z po
vykonani nasledujicich prikazov?

int x = 5, y = 10;
int z = x >y 7 ++x : yt++;

13. (6b) Aky bude vysledok bitovej bindrnej operécie
XOR medzi é¢islami 10 a 127 Cisla st uvedené v desiatko-
vej sustave. Vysledok tiez uvedte v desiatkovej stistave.

14. (12b) X, Y a Z st celé ¢isla, pre ktoré plati vyrok:
X =VIA(X>Y) = (¥ >2)A(Y >X) = (Z>Y))
Ak4 je hodnota Y, ak X = 45 a Z = 437
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100 b

1b
2 f

3 (1%a==0)a(j %b==0) (operator % mdze byt
uvedeny aj ako MOD, alebo mod; operator & moze
byt uvedeny aj ako && alebo A alebo a alebo AND;

operadtor == moze byt uvedeny aj ako =; poradie
operandov konjunkcie a disjunkcie moze byt aj opa-
¢né)

4 a

5c

6 SELECT meno, priezvisko FROM hraci WHERE
cislo_dresu >10 AND cislo_dresu <= 32 (interpun-
kcia, pouzitie spojok a poradie st irelevantné)

7 d
8 h

9 Nedefinované \ Nulou sa delif nedd \ Nemd zmysel
(...akceptovatelné st ich dalsie synonymé)

10 9, 1, 6 (na poradi uvedenych ¢isel nezaleZi)

11 Zasobnik (akceptovatelné je aj anglické pomenova-
nie: Stack)

12 x=5, y=11, z=10
13 6

14 44




